
 ATA DA 7ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2020 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 

Aos 17 (dezessete) dia do mês de julho do ano de 2020, às 18:00 horas 

na sede da municipalidade em Desterro do Melo/MG, realizou-se a 

oitava Reunião Extraordinária da Câmara do ano de 2020, sob a 

Presidência do Vereador Celso Simões da Silva. Conferidas as 

presenças dos Vereadores: Alípio Ferreira de Lima Filho, Cleusa 

Barbosa Véspoli, Edimar Coelho da Silva, Francisco Lopes de Faria 

Filho, Jerônimo, Robison Pereira Gomes, Vicente de Oliveira Antunes 

e ausência do vereador Marcelo Elias Gomes. O Presidente fez as 

preces iniciais e declarou aberta a sessão, em seguida determinou ao 

Primeiro Secretário vereador Robison Pereira Gomes que procedesse 

à leitura da Ata da última reunião, que após lida e discutida, foi 

aprovada e assinada por todos. Em seguida determinou a leitura das 

matérias constantes da ordem do dia a saber: Parecer da Comissão 

Permanente de Orçamento, Tomada e Prestação de Contas ao Projeto 

de Lei nº 10/2020 que “Concede Férias e Décimo Terceiro Salários- 

providências”; Parecer da Comissão Permanente de Orçamento 

Tomada e Prestação de Contas ao Projeto de Lei nº11/2020 que 

“Dispõe sobre Autorização de Abertura de Crédito Adicional Tipo 

Especial no Orçamento do município de Desterro do Melo e dá outras 

providências. Prosseguindo o Presidente colocou em primeira 

discussão o Projeto de Lei nº 010/2020 que “Concede Férias e Décimo 

Terceiro Salário – Providências” de autoria da Mesa Diretora. Com a 

palavra o vereador Marcelo ressaltou que no início não era favorável 

ao projeto, mas pensou melhor e resolveu votar favorável, pois é um 

direito de todos. Com a palavra o vereador Robison ressaltou que esse 

assunto já foi bastante debatido na Câmara e que aprovando o projeto 

os vereadores não estarão fazendo nada demais, uma vez que a 

própria constituição já garante esse direito.  Não havendo mais quem 

quisesse discutir o presidente colocou em primeira votação do PL nº 

10/2020 que foi aprovado por 06 (seis) votos a 01 (um) contrário. 

Ficando, portanto, o PL 10/2020 aprovado por maioria dos presentes. 

Favoráveis vereadores, Alípio Ferreira de Lima, Cleusa Barbosa 

Vespóli, Jerônimo Francisco de Melo, Marcelo Elias Gomes, Robson 

Pereira Gomes Vicente de Oliveira Antunes e contrário o vereador 

Edmar Coelho da Silva. Dando continuidade o presidente colocou 

primeira discussão o Projeto de Lei nº11/2020 que “Dispõe a 



Autorização de Abertura de Crédito Adicional, Tipo Especial no 

orçamento do município de Desterro do Melo e dá outras 

providências”. Com a palavra o vereador Jerônimo ressaltou que esse 

projeto passou pela comissão de orçamento e que o PL está criando 

um crédito especial para receber recursos do covid-19 e que no site 

do tribunal haverá uma prestação de contas especial, uma plataforma 

diferenciada para fiscalizar sobre esses recursos. Não havendo mais 

quem quisesse discutir, o presidente colocou em primeira votação PL 

nº 11/2020 que foi aprovado por unanimidade. Sem mais 

considerações e estando esgotadas as matérias da pauta o presidente 

encerrou os trabalhos e convocou todo o plenário para próxima 

reunião Extraordinária a realizar-se no dia 20 de julho às 18 horas 

em ponto e para constar foi lavrada a presente ata que após lida e 

aprovada vai assinada por todos os vereadores. Desterro do Melo 
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